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Επέτειος Μνήμης Ολοκαυτώματος Χορτιάτη
Με κάθε τιμή και επισημότητα
ολοκληρώθηκαν με επιμνημόσυνη δέηση οι
φετινές εκδηλώσεις μνήμης για το
Ολοκαύτωμα τού  που
διοργάνωσε ο  - ,
με αφορμή την 81η επέτειο από την Τρίτη 2
Σεπτεμβρίου 2025, ημέρα κατά την οποία
149 κάτοικοι του Χορτιάτη κάηκαν ζωντανοί
από τους Ναζί. Το πρωί τελέστηκε στον

βυζαντινό Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως […] Με κάθε τιμή και επισημότητα
ολοκληρώθηκαν με επιμνημόσυνη δέηση οι φετινές εκδηλώσεις μνήμης για το
Ολοκαύτωμα τού  που διοργάνωσε ο  - ,
με αφορμή την 81η επέτειο από την Τρίτη 2 Σεπτεμβρίου 2025, ημέρα κατά
την οποία 149 κάτοικοι του Χορτιάτη κάηκαν ζωντανοί από τους Ναζί. Το
πρωί τελέστηκε στον βυζαντινό Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος
Χορτιάτη Θεία Λειτουργία και εν συνέχεια, προεξάρχοντος του
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα,
πραγματοποιήθηκε Μνημόσυνο ενώ ακολούθησε νεκρώσιμο Τρισάγιο και
κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο του Ολοκαυτώματος παρουσία σύσσωμων
των αρχών της πόλης. Στις εκδηλώσεις συμμετείχαν μεταξύ των άλλων ο
Υφυπουργός Εσωτερικών Κωνσταντίνος Γκιουλέκας ως εκπρόσωπος της
Κυβέρνησης, ο βουλευτής Θεόδωρος Καράογλου ως εκπρόσωπος του
Προέδρου της Βουλής, ο βουλευτής Λεωνίδας Στολτίδης ως εκπρόσωπος του
ΚΚΕ, ο Αθανάσιος Γλαβίνας ως εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ, ο
Γρηγόριος Αδιρνέλης ως εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία,
βουλευτές, εκπρόσωποι των κοινοβουλευτικών κομμάτων, ο Διοικητής του
Γ΄ΣΣ/ NRDC- GR Επιτελάρχης Βασίλειος Τσάμης, εκπρόσωποι των
Σωμάτων Ασφαλείας, ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ και  Αμπελοκήπων
Μενεμένης Λάζαρος Κυρίζογλου, ο   –  και
Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας

 , , εκπρόσωποι των προξενικών αρχών της
Κύπρου, των ΗΠΑ, της Γερμανίας και της Αυστρίας, ο Αντιπεριφερειάρχης
Σωκράτης Δωρής ως εκπρόσωπος της Περιφερειάρχη Αθ. Αηδονά,
εκπρόσωπος του Περιφερειάρχη Κρήτης, οι Αντιδήμαρχοι του
αδελφοποιημένου κυπριακού  Λατσιών – Γερίου Κυπριανός Φιλίππου
και Νεόφυτος Παπαλαζάρου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

 –  και Πρόεδρος ΦΟΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας Μιχάλης
Γεράνης, ο αντιπεριφερειάρχης Νικόλαος Τζόλας, ο Περιφερειακός
Σύμβουλος και Πρόεδρος του Αναπτυξιακού Οργανισμού Κεντρικής
Μακεδονίας Θάνος Μπέγκας, Αντιδήμαρχοι – δημοτικοί και τοπικοί
σύμβουλοι του   – , η Πρόεδρος του Τοπικής
Κοινότητας Χορτιάτη Δήμητρα Βλαχούδη, εκπρόσωποι συλλόγων
οικογενειών θυμάτων Ολοκαυτώματος και πλήθος κόσμου. Ξεχωριστή
παρουσία στην φετινή εκδήλωση, η παρουσία Δημάρχων μαρτυρικών
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χωριών και πόλεων της Ελλάδας, όπως οι Δήμαρχοι Καλαβρύτων Αθανάσιος
Παπαδόπουλος, Διστόμου-Αράχωβας- Αντίκυρας Ιωάννης Σταθάς,
Καντάνου-Σελίνου Αντώνιος Περράκης, ο εκπρόσωπος του Δημάρχου
Ιωαννιτών Αντιδήμαρχος Πέτρος Παλάσχας και ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Λιγκιάδων Κωνσταντίνος Φούκας, ο Πρόεδρος της μαρτυρικής Κοινότητας
Δροσοπηγής Φλώρινας Μιχαήλ Μάρου, ο Πρόεδρος της μαρτυρικής
Κοινότητας Κομμένου Ηλίας Λαμπρής, η Πρόεδρος της μαρτυρικής
Κοινότητας Κλεισούρας Κωνσταντίνα Χύτα και η εκπρόσωπος του Δημάρχου
Αμυνταίου (μαρτυρικό Λέχοβο) Τάνια Καλάβο. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με
το Προσκλητήριο νεκρών, την τήρηση ενός λεπτού σιγής και την ανάκρουση
του Εθνικού Ύμνου.


